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Винні ЗСУ: на Донеччині
"колапс" зі світлом і водою
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  5 квітня 2026, 23:58
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Блекаут на ТОТ

Моніторингові канали зазначають, що блекаут та
перебої з водопостачанням сталися після удару по
Старобешівській ТЕС.
 
 
Увечері в неділю, 5 квітня, в житлових будинках і на підприємствах
практично по всій окупованій частині Донецької області раптово зникла
електрика та виникли перебої з водопоститачанням. Проблеми з
електрикою зафіксовані також у Маріуполі, Макіївці, Мирному,
Докучаєвську та інших містах окупованого Донбасу. Про це інформують
місцеві пабліки, україїнські моніторингові канали та російські ЗМІ. 
 
Повідомляється, що через відсутність світла в Донецьку перестали
працювати світлофори, посилюючи складності дорожнього руху.
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За словами "глави" окупаційної адміністрації Олексія Кулемзіна, місто
залишається частково знеструмленим через перебої з постачанням
електроенергії. Крім того, очікуються проблеми з мобільним зв’язком та
доступом до інтернету. Причини аварії на енергомережах представник
окупаційної влади не уточнив.
 
Пропагандистські медіа, такі як РИА-Новости, звинуватили у блекауті
Збройні сили України, заявивши, що понад пів мільйона людей залишились
без світла. Водночас моніторингові канали зазначають, що перебої стали
наслідком удару по Старобешівській ТЕС. Крім електропостачання, виникли
перебої з водопостачанням у регіоні.
 
Нагадаємо, у листопаді 2025 року Донецьк вже переживав подібну
ситуацію через атаку кількох десятків безпілотників, яка спричинила
знеструмлення в низці районів.
 
Раніше повідомлялось, що 7 березня ракети ATACMS і SCALP завдали ударів
по об’єктах біля Донецького аеропорту, де зберігали та готували російські
ударні дрони "шахед".
 
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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